



展惠  
全城

2013齐鲁(济宁)秋季车展

9月6日·惠在眼前

8月31日，在济宁主流汽车媒体的见证下，东风雪铁龙C4L全国体验赛——济宁站节油挑战赛正式举行，核心媒体人士一起体验了“1.8<1.6”这个油耗方程式的现实版演绎。参与挑战的4台C4L 1.8LCVVT车型在动态测试APP工具的配合下，行驶了150多公里，从济宁振宁雪铁龙4S店至曲阜石门山景区，全程包括市区多红绿灯道路、高架桥、环山公路、弯道、坡路、乡村路等综合复杂路况，经过严格测算和监督，采用1.8LCVVT发动机的C4L在活动中最佳成绩为5.97L/百公里，这个测试数据，远低于市场上大多数1.6L排量的油耗，经济性表现十分优秀。



## 东风雪铁龙C4L节油挑战赛济宁站圆满落幕

低油耗的关键是一台采用高效节能技术的发动机，同时车辆的离合器及其他主要部件的调教也要达到相当高的水准。是目前市场同步推出的技术最为领先的发动机之一，排放也达到了国内最好的国V排放水平。那么，就让我们先来看看本次节油挑战赛的主角：东风雪铁龙C4L 1.8L CVVT车型。

首先，东风雪铁龙C4L 1.8L CVVT发动机基本参数：压缩比11:1、功率104kW、扭矩172Nm；媲美2.0L发动机的动力感受。低转速、高扭矩，连续可变气门正时系统，轻量化设计以及变排量机油泵和更好的润滑技术，都减小了油耗。在高速和城市道路动力表现也十分出色。

而全新推出的1.8L CVVT发动机，不仅具有同级中最高效的燃油压缩比，符合最高等级的欧V排放标准等先进优

势，更和1.6THP发动机一样，同样具备低转速高扭矩的特点。和同类型发动机相比，其最早达到峰值扭矩，在1500转左右即可输出90%的峰值扭矩，并一直持续到整个转速区间，使车辆中低段的动力更加强劲，为用户带来更强的动力体验。

众所周知，车型的节油性能与发动机的转速息息相关，节油就要尽量让发动机在合理的转速内。C4L 1.8L CVVT车型在低转速下就能提供充沛的动力，即使轻踩油门，C4L也能轻松起步。在市区的不断起停、变线中，发动机及时维持一个较低的转速，动力也能源源不绝。

在保证动力和燃油经济性的同时，东风雪铁龙C4L还兼顾动态的舒适性，汽车动态测试APP的得分一度也达到了95.8分的高分。C4L底盘的出色，上市之前连续400万公里的路测，及根据中国路况特点所做的大量升级和调校，成就了

C4L出色的操控稳定性。增强型麦弗逊式独立悬架，可变形横梁式半独立后悬架组成了C4L兼顾运动及舒适的悬挂系统，使C4L在多急弯的山区道路条件下，大大减小了车辆过弯的侧倾程度，在保证车辆过弯稳定性的同时保证了乘坐者的舒适性。在急弯、窄路的路况下，操控的精准程度出色是C4L在操控上所表现出的另一特点。行驶在山区迂回婉转的路况下，不仅保证了驾驶的愉悦性，也提升了行驶安全性能。

尽管此行目的是测试C4L的节油性能，但为了更接近日常用车，东风雪铁龙将挑战赛场地选在市中心路段，这段路涵盖了日常驾车的多数路况。市中心道路情况，不用多说，我们每天上下班都经过，与其他大城市一样，时不时就要堵上一段。其实，对C4L省油方面的表现，担忧不是没有。对笔者来说，法系车

已经形成了一定印象：舒适性首屈一指，但在节油方面，虽然好过油老虎车系，却也和特别省油有些距离。经过这次实地测试，C4L 1.8L车型的节油表现令人吃惊，看来法系车在节油上不输给自己的舒适功夫。本来嘛，省油的车也是让用车人的钱包和心理上更舒适。也许，为开车人省油也是法系车以舒适见长的另一项内容吧。

总体来看，C4L自上市以来，从1.6THP的动力性，到碰撞测试的五星级安全，再到此次节油挑战赛的节油表现，都展现出领先同级的性能优势。C4L 1.8L的“1.8<1.6”节油本领，对于家庭用户来讲，意义将会更大，毕竟这减少了我们用车的支出。加上C4L大空间、配置全、动力平顺强劲等诸多特点，C4L 1.8L CVVT车型已经有了很强竞争力，成为消费者的购车超值之选。

## 都市动车 一等舒适

**C4L 1.8L** 齐鲁车展5000元礼包钜惠

[www.c4l.dongfeng-citroen.com.cn](http://www.c4l.dongfeng-citroen.com.cn)  
[www.dongfeng-citroen.com.cn](http://www.dongfeng-citroen.com.cn)



扫描一下  
了解C4L最新资讯

中国羽毛球队官方合作伙伴

客户服务热线 400 886 6688

先进“E效动力” 1.6THP | 1.6L | 1.8L

冰爽与重礼

**东风雪铁龙 C4L** 向前的力量

9月6—8日济宁秋季齐鲁车展东风雪铁龙全系恭迎品鉴，厂家300万车展促销补贴空降济宁，全系重磅出击齐鲁车展。订车再送千元豪礼！

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活



东风雪铁龙

济宁裕隆东风雪铁龙4S店 地址：高新区黄屯镇市车管所对面振宁集团内 销售热线：3718855  
济宁振宁东风雪铁龙4S店 地址：高新区金宇路51号置城国际东500M路北 销售热线：3155166

新C5

C4L

全新世嘉

全新世嘉两厢

爱丽舍

C2